

京津冀政务服务“同事同标” 为交通运输行业提供更便捷服务 推进交通运输电子证照三地互认

本报讯(记者李杨)记者从天津市交通运输委员会获悉,近日,北京、天津、河北联合印发《关于进一步推进京津冀交通运输电子证照共享互认的通知》《关于推出京津冀交通运输领域首批“同事同标”事项的通知》,共同推进京津冀交通运输电子证照共享互认,推动京津冀政务服务事项“同事同标”,全链条优化政务服务,更加便捷服务京津冀以及周边地区广大交通运输行业企业和从业人员生产经营。

据介绍,京津冀三地加快推动纸质证照转化电子证照,依据行业标准生成、归集、应用电子证照,明确电子证照标准、互认范围、获取方式、应用场景、证照共享、数据安全等内容;经三地核发的道路运输经营许可证、道路运输从业资格证、道路危险货物运输许可证、放射性物品道

路运输许可证5大类电子证照实现三地互认,并逐年拓展互认电子证照类别;对互认的电子证照在审批、信用、监管、执法中予以认可,电子证照效力等同于纸质证件,对互认的电子证照材料,以打通数据传输链路、共享电子证照、数据互认互通方式获取,申请人免于提交纸质材料。京津冀三地市场主体可通过“运证通”“北京通”“津心办”“冀时办”等App或各级政务服务系统申领电子证照,选择对应电子证照或下载打印纸质凭证进行亮证备查,道路运输从业人员持有三地核发的道路运输电子证照在京津冀办理政务服务事项时,可在多个场景中实现证照免提交服务,这项举措将惠及京津冀三地310多万名道路运输从业人员和43.9万户道路运输经营业户。

此外,京津冀三地将首批推动经营

性客运驾驶员从业资格认定、经营性货运驾驶员从业资格认定(除使用4500千克及以下普通货运车辆的驾驶人员外)、危险货物道路运输从业人员从业资格认定(危险货物道路运输驾驶员从业资格认定)、危险货物道路运输押运人员从业资格认定、危险货物道路运输从业人员从业资格认定(危险货物道路运输装卸管理人员从业资格认定)5个政务服务事项京津冀“同事同标”,市场主体和从业人员在京津冀三地办理上述事项的名称、条件、材料、时限一致,实现同一事项无差别受理、同标准办理,打破各地事项办理属地限制,更加便捷服务京津冀以及周边地区广大交通运输行业企业和从业人员生产经营,为区域经济协同发展提供有力交通运输支撑。

今年上半年本市外贸形势平稳向好

全市外贸进出口总值超4000亿元

本报讯(记者马明)记者从天津海关获悉,今年上半年,天津市外贸进出口总值为4021.1亿元,其中出口1870.3亿元,进口2150.8亿元。

“今年上半年,天津外贸形势平稳向好,滨海新区拉动增长作用明显。”天津海关副关长谭绪良介绍,“上半年,天津进出口有4个月份同比均保持了正增长。此外,滨海新区引领作用较大,上半年滨海新区进出口总值2850.9亿元,占全市进出口总值的70.9%。”

据介绍,本市外贸以一般贸易为主,保税物流增势良好。上半年,本市一般贸

易进出口2228.9亿元,占全市进出口总值的55.4%;保税物流进出口786.3亿元,同比增长28.4%。外商投资企业为第一大贸易主体,民营企业活力增强。上半年,本市外商投资企业进出口1852.6亿元,占全市进出口总值的46.1%。同期,民营企业进出口1788.5亿元,同比增长7.4%。主要贸易伙伴基本稳定,上半年,欧盟、美国、东盟、韩国、日本为本市前5大贸易伙伴,合计占全市进出口总值的6成以上。

在出口方面,机电产品出口占比提升。上半年,本市出口机电产品1212.5亿元,同比增长10.9%。其中,集成电路、飞

机和通用机械设备出口分别增长12.4%、301.7%和12.9%。此外,“新三样”锂离子蓄电池、太阳能电池、电动载人汽车出口分别大幅增长40.2%、37.9%和403.4%。同期,农产品出口46.9亿元,增长39%。

在进口方面,大宗商品进口增速较快。上半年,本市能源产品、金属矿砂、粮食等大宗商品进口量同比增加18.5%,高于全国大宗商品进口平均水平1.4个百分点。此外,传统优势进口商品继续领先,汽车进口4.8万辆,居全国第三;飞机进口52架,稳居全国第一;冻品进口41.9万吨,居全国第五。

强化科技服务 推动农业发展

盛夏时节,在位于东丽区金桥街域的森林农业园内,种植户正忙着采摘各种蔬菜瓜果,一派繁忙景象。森林农业园围绕“生态种植”的发展思路,今年年初投入300万元资金,提升改造13300㎡的种植棚室、新建4060㎡的冷棚,逐步推进以黄瓜、西红柿、草莓、水蜜桃为主的果蔬产业现代化、特色化、品牌化发展。

图为金桥街域的森林农业园内,种植户正在分拣西红柿。

本报记者 尉迟健平 通讯员 翟鑫彬摄



法国雅德航空胶膜亚太区生产销售基地在津投入运营

天津港保税区航空产业集群再壮大

本报讯(记者岳珊)近日,雅德工业胶膜(天津)有限公司开业仪式,在天津港保税区举行,标志着雅德天津基地正式投入运营。作为法国雅德胶膜公司的亚太区生产销售基地,该公司将服务包括空客天津总装线在内的国内和亚太区航空产业链客户,对进一步壮大保税区的航空产业集群,完善天津航空产业链体系具有重要意义。

据悉,雅德胶膜公司是一家专注于航空胶膜研发、设计与制造的高新技术企业,成立于1980年,总部位于法国西南

部城市塔布,其产品包括保护覆盖膜、机身喷漆型板、机身装饰膜、客舱标识贴纸等,广泛应用于飞机的总装制造、涂装交付、维修改装和转租赁环节,是空客、波音、庞巴迪等全球主要飞机制造商的官方认证供应商。

为更好地服务中国和亚太地区的飞机制造商、航空公司和飞机维修改装公司,雅德公司看好天津港保税区的航空产业体系以及专业化、国际化的航空产业营商环境,设立雅德航空胶膜亚太生产基地,开启其全球化发展战略的新

里程碑。该项目总投资1500万元,达产后预计年营业收入超过3000万元。

近年来,天津港保税区始终把航空产业作为服务国家战略的主要支撑和推进天津高质量发展的重要引擎,突出商业飞机和民用直升机两大方向,围绕航空制造、航空维修、航空物流、航空服务四个领域进行布局,不断提升合作层级和产业能级,大力引进航空产业链项目。目前,保税区聚集了以空客为龙头的航空项目60多个,走出了一条以国际合作为特色、具有天津特点的航空产业创新发展之路。

一周天气展望

本周两场雨 最高温33℃

本报讯(记者黄建高 通讯员孙密娜)记者从市气象台获悉,本周以多云到阴天为主,有两次降水天气过程,周内最高气温为33℃。

受副热带高压外围暖湿气流影响,24日至25日本市有一次分散性雷阵雨,降雨量为小雨,局部地区为中雨。受高空槽和副热带高压的共同影响,预计28日还有一次雷阵雨天气过程,雨量分布不均。本周市区最高气温为33℃,出现在27日。市区最低气温为23℃,北部地区最低气温为21℃,出现在24日早晨。

外籍教练来助力 校园足球燃激情

本报讯(记者雷风雨)日前,北辰区秋怡中学50名学生足球运动员迎接了一位特殊的客人——欧洲足联职业教练克劳迪奥·加西亚·拉拉。在该校邀请下,克劳迪奥受邀担任秋怡中学足球夏令营营主教练。

秋怡中学以广泛开展足球运动而闻名本市,在近年天津市中小学足球联赛中,女足连续7年获初中组冠军,男足连续2年获初中组冠军。

克劳迪奥首先在教室里给队员们上了一堂生动的理论课,从自己13岁在泥泞的土地上练足球,再到后来征战西班牙甲级足球联赛,用自己的实践告诉队员们,足球的胜利是团队精神而不是个人英雄主义。在实地训练中,克劳迪奥教练将孩子们分为8人一组,进行传球、射门、攻防转换等训练。每一次队员们做出精彩动作后,便能听到他大声喊出略带生涩的中文“好球”,这也让队员们训练的热情更加高涨。

中国福利彩票 3D

2023074 开奖日期:20230724

13 13 09 12 05 07 + 03

26-28819186:210383553

特等奖	444444元	1个
一等奖	5元	8140000个
二等奖	60元	281401个
三等奖	1214元	3009个
四等奖	1318元	300个
五等奖	14388元	10个
六等奖	100000元	5个

全国投注总额:386580634元

中国福利彩票 双色球

2023074 开奖日期:20230724

1 6 8

天津投注总额:900622元

特等奖	2000000元	1个
一等奖	304元	1040个
二等奖	794元	173个

福利彩票发行中心